Zápis z veřejného zasedání zastupitelstva obce Olešnice

-------------------------------------------------------------------

č. II/2010 ze dne 21. 4. 2010.

Přítomní:

dle listiny přítomných - zastupitelé a další hosté

Omluveni:                    0

  


- tato schůze je usnášení schopná

schůzi řídí: 

starosta  Zdeněk Šich

Ověřovatelé zápisu:
p.Marek Vojta 


                                    p.ing.Antoň Jos.

                                   Zapisovatel: Hübner Fr.

Program jednání: - úvodní slovo p. starosty přečtení zápisu ze schůze minulé připomínky – dotazy- opatření. Jelikož není připomínek p. st. seznamuje přítomné s programem dnešní schůze a nechává podepsat ověřovateli zápis ze schůze minulé.

                               Body dnešního jednání.

1.) Dopis míst. Zemědělců ohledně výjimky používat místní komunikaci Olešnice – Mlýnice.

2.) Zpráva ze zasedání Mikroregionu a dotační akce

3.) Dotační akce na výměnu oken M.Š. vč. úpravy zahrady a pískoviště.

4.) V.H.S. Turnov 

5.) Různé –připomínky – návrhy

(O.Z. schvaluje program dnešní schůze 8-0-0).

1) 
Obecní zastupitelstvo obdrželo dopis od místních zemědělců s žádostí používat místní komunikaci z Olešnice do Mlýnice, která je pro jejich činnost velice potřebná. Tím, že by obec umožnila používání vozovky nabízejí jako kompenzaci třeba vyztužení krajnic popřípadě jinak vypomoct obci při akcích  budování svépomocí.

Obecní zastupitelstvo chce aby do příští schůze O.Z. pan star. zjistil podmínky zda  je možné udělit výjimku v případě, že by obec vyhověla požadavkům zemědělců. Stávající značky a tonáž byla stanovena D.I.

(O.Z. bere na vědomí a pověřuje p.st. zjištěním podmínek)

2) 
Zpráva ze zasedání Mikroregionu.

Na příští léta nebude možno čerpat dotace přes Mikroregion, ale přímo jednotlivé obce až do výše šesti mil. Kč. Žádosti se podávají už letos a to do října toho kterého roku. Spoluúčast obce by se pohybovala ve výši 1.5 mil.Kč. Obec by si musela tuto částku půjčit od banky, kdy by byla splátka rozdělena na delší údobí. P.Soldátová- Lásková by obci pomohla s podáním žádosti. P. st. pověřuje O.Z. do další schůze promyšlením možností na co by obec měla zaměřit své konání. ( Návrh je dodělat obecní cesty- Pohořská náves vč. úprav pomníku padlých popř.veř. prostranství – rek. M.Š.či úprava hřiště ). Je na zastupitelstvu obce aby po rozmluvách s obyvateli obce zvolilo variantu, která by všem co nejvíce prospěla.

(O.Z. bere na vědomí)

3) 
Výměna oken v M.Š. 

Na posledním zasedání O.Z. určilo výběrovou komisi na dodavatele oken z nabídek firem jež se výrobou oken zabývají. Obec obdržela celkem 7. nabídek. Nabídka fy. Okna Jordán z Jíčína, splňuje zadání a je nejlevnější. Práce se týkají vymontování oken a jejich likvidaci- namontování nových včetně zednických prací s osazením parapetů. Cena za všech 14 oken je 122 tisíc tj. v případě, že obec na tuto akci neobdrží žádnou dotaci o kterou obec žádala. Vyjádření Kr.úřadu by měla obec obdržet v měs. květnu 2010. V případě, že obec tuto dotaci obdrží rozšíří svou objednávku na zmiňovanou Fy.v žádosti o zhotovení oken v počtu 40 ks. což p. st. dojednal a vklad obce bude ve výši částky 122.000,-Kč. To je částka, kterou obec stejně zaplatí za okna i když nezíská dotaci. V případě dotace montáž oken proběhne v měsíci srpnu v případě opačném v měsíci červenci a to do 10. 

( 8-0-0 souhlas zastupitelů)

 
V MŠ byl vyměněn bojler a to stávající 200l nevyužitý za menší. Živý plot na hranici pozemku na který si stěžoval p. Deči st. byl S.D.H. odstraněn a roští uklizeno. P. Berežný a jeho firma prořezala ovocné stromy s ořezáním keřů na přání p. ředitelky. Zahradníci kteří upravují náves požádal p.st.o posouzení možnosti o obměnu ovocných stromů popř. vysazení nových keřů. Částka věnovaná na ozdravění zeleně by nepřesáhla 15.000.Kč.

(O.Z. bere na vědomí)

4) V.H.S.

 
Stavba zřízení vodovodu pro osadu Mlýnice bude ukončena. Investor stavby VHS Turnov, vzhledem k navýšení plánovaných nákladů oslovil obec s žádostí o finanční příspěvek. Zastupitelstvo toto projednalo a vzhledem k tomu že se na stavbě jinak nepodílelo odsouhlasilo finanční příspěvek na tuto stavbu ve výši 50.000,- Kč.

( 8-0-0 souhlas zastupitelů)  

   Příští týden začne V.A.K. Turnov s výměnou vodovodního řádu, který vede zadem k bytovce a dále k domům v zadní části obce.

(O.Z. – bere na vědomí)

5)  Různé –připomínky – návrhy

Žádost p. Charouzka o odprodej  části pozemků uM.Š., která by sloužila jako příjezdová cesta k domku, který by chtěli stavět na bývalém  pozemku p.Deče ( Pozemek je přepsán na p. Charouzkovou ). S tímto požadavkem seznámil přítomné p. st. Šich. Jelikož O.Z. nemá dostatek podkladů odsouvá rozhodnutí o 14 dnů, kdy bude  mimořádná schůze, která by měla přinést rozhodnutí. Zároveň by mělo O.Z. rozhodnout zda obec bude žádat i na podzim o dotaci z Evr. Fondů a hlavně na co.

( 8-0-0 souhlas zastupitelů)

Sekání trávy obecních pozemků a odstraňování náletových dřevin. Pan Josef Bursa převzal od p.Flanderky ml. křovinořez a už rozjel akci. Bude sekat trávní porosty v majetku obce a popř. rozšíří činnost i na náletové dřeviny.

(O.Z- bere na vědomí)

Návrh p. st. po domluvě s knihovnicemi - možnost umístit dětské knihy do M.Š. tak aby měli rodiče možnost pro své ratolesti vybrat a vypůjčit si sem tam nějakou knihu. P. st. toto ještě projedná s paní ředitelkou. Město Turnov požádalo o zapůjčení opony z našeho jeviště asi na půl roku do městského muzea. Samozřejmě bude nutný souhlas restaurátorů z Litomyšle neboť opona je ještě v záruce. Při předběžné domluvě jsou ochotni oponu sundat převézt a nainstalovat ji v muzeu a zároveň po celé akci ji zase na náklady města Turnova přivezou a nainstalují zde v Olešnici. Do té doby by mělo být zhotoveno nové navíjecí zařízení na navíjení opony. Souhlas se zapůjčením vyslovil i div. Spolek „Jirásek“.

( 8-0-0 souhlas zastupitelů)

Usnesení 1/2/10

O.Z. Schvaluje výběrové řízení na dodávku oken do budovy MŠ. Pověřuje starostu obce sepsáním příslušných smluv.

Usnesení 2/2/10

O.Z. Schvaluje svolání mimořádné schůze pro projednání žádostí na dotace pro příští období. 

Usnesení 2/3/10

O.Z. Schvaluje zapůjčení opony pro výstavu v Muzeu Turnov. Dále schvaluje záměr pořízení nového navíjecího zařízení pro oponu.

Jelikož není dalších připomínek p. st. končí schůzi v 21.hod.

Zapsal                 Hübner Fr.

 
--------------------

Ověřovatelé:      P.Marek Vojta.                      ---------------------


       
   Ing. Antoň Josef                   ------------------------

